

## Навчальна програма

Тема заходу	«Особливості фізичної терапії та реабілітації при пошкодженні периферичної НС»
Вид заходу (вказати один)	Майстер-клас
Цільова аудиторія	Відповідно до Номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ від 22 лютого 2019 року № 446: Лікувальна фізкультура, Лікувальна фізкультура і спортивна медицина, Ортопедія і травматологія, Спортивна медицина Ревматологія, Фізична та реабілітаційна медицина Фізіотерапія, Лікувальна справа, Медико-профілактична справа, Ерготерапія, Оцінка медичних технологій, Протезування-ортезування, Фізична терапія
Мета заходу	Проведення навчання та тестування компресійно-ішемічних нейропатій периферичних нервів, що найчастіше зустрічаються у практиці лікарів та фізичних терапевтів. Диференційна діагностика порушень
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	Набуті у процесі навчання знання- , порушення, що пов'язані з пошкодженням периферичних нервів Навчитись проводити функціональні тести на периферичні нерви
Опис структури заходу	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Базові основи нервової системи та анатомічно-функціональні особливості ПНС.</li> <li>● Розберемо основні типи пошкоджень ПНС. Діагностика. Методи обстеження.</li> <li>● Основні компресійно-ішемічні нейропатії верхньої та нижньої кінцівок у практиці фізичних терапевтів. Диференційна діагностика.</li> <li>● Фізична терапія та реабілітація при пошкодженні нервів верхньої кінцівки.</li> <li>● -Фізична терапія та реабілітація при пошкодженні нервів нижніх кінцівок.</li> <li>● Особливості реабілітації ПНС після мінно-вибухових травм у гострому, післягострому та довготривалому періодах</li> </ul>
Загальний обсяг навчального навантаження	7 годин (4 години лекції та 3 години практичної роботи)
Форми організації та проведення заходу	Особиста участь (теоретичні знання, опанування практичними навичками)

Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, аналітичний, тренувальний тощо
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Інтерактивна панель; тематичні записи семінару тощо
Форми підсумкового контролю	Тестування: вирішення ситуаційних задач